



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
CONCURSO PARA PROFESSORES DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
EDITAL Nº 100/2013

ERRATA

No resultado publicado para a Prova Escrita na área de HISTÓRIA DO VESTUÁRIO, no campo relativo ao sorteio do ponto para a prova didática, onde se lê 24/03/2014, leia-se 25/03/2014.

Maceió/AL, 25 de março de 2014.